11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.07.2009 11:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.07.2009 00:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178730/answer/178731




O meTofe "cTOM-CTApPT" MOUIIUTE B JII0O0M ITOMCKOBOM CHCTEME.

[Tumra MoXeT BIUSATH Ha ITPOHOJIXKUTEIBHOCTD II0JIOBOTO aKTa. [Ipy BereTapraHCKOM MUTAHUU
TII0JIOBOM aKT CTAHOBUTCS 00JIee KOHTPOIUPYEMBIM, HEKEIN YeM MPU MOTPeOIeHuy X KUBOTHON MTHIITH.



